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Questao 1. O prof. Teoria examinou o vetor id[] (=paill) a seguir e imediatamente afirmou que ele
nao pode ocorrer durante a execucao de uma sequéncia de operacoes £ind() e union() que utilizam o
algoritmo weighted quick union. Por qué? Sua resposta pode ter até duas sentengas ou até trés linhas.

Questao 2. Considere a representagao a seguir de um max-heap. As chaves sao letras (= strings de
comprimento 1) e a ordem utilizada é a lexicogréfica, que é a usada por compareTo() da classe String.

®» 00 ©

Apresente a representacao desse heap em um vetor.
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